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Газ

∞.За чотири місяці Укргазвидобування спрямувало до 
зведеного бюджету країни 7.9 млрд грн ренти. З цієї суми 
5%, або 394.3 млн грн надійде до бюджетів місцевого і 
обласного рівнів в регіонах, на території яких компанія 
здійснює видобуток. Найбільше коштів отримають 
Харківщина (202.7 млн грн) і Полтавщина (158 млн грн). 
Окрім того, у Львівську область буде спрямовано 
16.7 млн грн, у Дніпропетровську – 7.9 млн грн, в інші 
області - 9 млн грн.

∞ Польська Unimot Paliwa, яка входить в Unimot Group, 
орендувала LPG-термінал у Вільгельмсгафені. Як 
повідомили у Групі, так вони готуються до вступу в силу 
санкцій щодо російського скрапленого газу з грудня 
2024-го. Підписаний з HES Wilhelmshaven Tank Terminal 
GmbH договір передбачає розвантаження та зберігання в 
Німеччині близько 8 тис. т LNG та 78 тис. м3 дизельного 
пального. Контракт для скрапленого газу має фіксований 
термін – 48 місяців з можливістю продовження ще на два 
роки. Угоду щодо зберігання дизпального планують 
укласти на 18 міс. з можливістю продовження на рік.

∞ Австрійська OMV повідомила, що імпорт газу з рф може 
раптово припинитися через виконання рішення суду, що 
зобов'язує газпром виплатити компенсацію за 
припинення контрактних поставок деяким європейським 
компаніям у 2022 році. OMV заявила, що у разі виконання 
рішення, її дочірнє підприємство OMV Gas Marketing & 
Trading буде змушене здійснювати платежі згідно з 
договором на користь європейської енергетичної 
компанії замість того, щоб надсилати їх газпрому. 
Цілком вірогідно, що після такої зміни російський 
монополіст припинить поставки газу до Австрії. 

∞ Акції газпрому на московській біржі впали до мінімуму з 
24 лютого 2022-го, коли після початку вторгнення в 
Україну обвалився увесь фондовий ринок рф. З початку 
тижня вони подешевшали на 12.8%. Обвал спричинили 
рекомендації уряду не виплачувати дивіденди за минулий 
рік. Нагадаємо, російський монополіст визнав чистий 
збиток за 2023 рік у розмірі $6.84 млрд. 

Нафта і нафтопродукти

∞.Фонд держмайна планує виставити націоналізовані 49% 
мережі АЗС Shell в Україні на приватизаційний аукціон. 
Керівник установи Віталій Коваль повідомив, що жвавий 
інтерес до купівлі проявляють як українські, так і іноземні 
нафтові компанії.

∞  Практично всі російські нафтові танкери, що потрапили 
під обмеження за порушення цінових обмежень, 
простоюють і не використовуються за призначенням, 
повідомляє Bloomberg. З жовтня 2023-го США внесли до 
санкційного списку 40 суден, які перевозили нафту з рф.

∞ Shell планує масштабний ремонт найбільшого 
у Німеччині НПЗ у Рейнланді. Загальна 
потужність заводу становить близько 
327 тис. барелів нафти на день, ресурс 
надходить по трубопроводу з Роттердама. 
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Нові обмеження для російського газу

Рада Євросоюзу прийняла регламент і директиву, що 
реформує існуюче газове законодавство ЄС та встановлює 
спільні правила внутрішнього ринку для ВДЕ, природного 
газу й водню. Вагоме місце у документі посідає подальша 
відмова Європи від викопного палива з країни-агресора 
згідно з планом REPowerEU. 

Оновлене газове законодавство надає державам-членам 
правовий інструмент, який дозволяє обмежити 
бронювання потужностей для російського та білоруського 
газу, якщо це зачіпає найважливіші інтереси безпеки. 

Зокрема, до 31 грудня 2025 року поставки природного газу 
або LNG, що надходять з росії чи білорусі, будуть 
автоматично виключені з агрегації попиту та спільних 
закупівель. Доступ до такого ресурсу може бути 
обмежений на кордонах європейських держав або 
LNG-терміналах. Постачальники газу повинні будуть надати 
документи, які підтверджують, що паливо, яке вони 
пропонують, не пов'язане з цими двома країнами. 

Після цієї дати Комісія може накласти додаткові обмеження 
на термін до одного року, якщо це буде необхідно для 
захисту безпеки енергопостачання. Такі дії допоможуть 
забезпечити диверсифікацію поставок і поступове 
припинення надходжень російського ресурсу до ЄС. 

Регламент і директива будуть підписані та опубліковані в 
офіційному журналі Європейського Союзу. Країни-члени 
ЄС матимуть два роки, щоб адаптувати своє національне 
законодавство до положень директиви. 

Нагадаємо, у квітні 2023-го в Європі було запущено 
платформу для спільних закупівель газу – AggregateEU. Там 
акумулюються заявки від європейських країн, що 
відповідають 15%, або приблизно 13 млрд м3 в рік їхніх 
потреб у заповненні газосховищ.

Вертикальний газовий коридор: у липні 
стартує новий етап

Оператори газотранспортних систем Центральної, 
Південної та Східної Європи представили зобов’язуючий 
етап з розподілу нової (збільшеної) потужності між ГТС 
країн-учасниць. Аукціони будуть проведені у липні.

Виконати умови, відповідно до Регламенту ЄС NC CAM, 
ухваленого Єврокомісією, підтвердили Оператори DESFA і 
Gastrade (Греція), ICGB та BULGARTRANSGAZ (Болгарія), 
TRANSGAZ (Румунія), FGSZ (Угорщина), EUSTREAM 
(Словаччина), VMTG (Молдова) та ОГТСУ (Україна).  

«Важливий нюанс – завдяки злагодженій роботі, 
проактивності всіх учасників, ми на рік випереджаємо 
графік стандартної процедури», – повідомив генеральний 
директор ОГТСУ Дмитро Липпа.

Нагадаємо, Вертикальний коридор пропонує 
європейському ринку розширення джерел поставок газу 
за рахунок LNG-терміналів у Південній Європі, 
Трансбалканського трубопроводу та українських ПСГ. 
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